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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/07/2018 

 

EVANDRO GUSSI (PV, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de abertura 

de novo painel eletrônico de votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Atendimento ao pedido do Deputado Evandro 

Gussi.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a incidência de 

efeitos administrativos nas votações de matéria constante na pauta.  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT de 

registro de presença no plenário, com vista à votação das propostas de interesse 

dos Agentes Comunitários de Saúde e dos caminhoneiros autônomos.   

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação imediata da 

proposta de interesse dos Agentes Comunitários de Saúde. Indignação com o 

pedido de abertura de novo painel eletrônico de votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Deputado Glauber Braga sobre 

o direito de Deputado de pedido da abertura de novo painel eletrônico de votação.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 826, de 2018, sobre a criação do cargo de Natureza Especial 

de Interventor Federal no Estado do Rio de Janeiro; de cargos em comissão do 

Grupo-Direção e Assessoramento Superiores — DAS e Funções Comissionadas do 
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Poder Executivo — FCPE, destinados à composição do Gabinete de Intervenção 

Federal no Estado do Rio de Janeiro, e sobre o pagamento da gratificação de 

representação constante na Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 

2001.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Não submissão a votos das Emendas de nºs 

1, 2 e 5, diante do parecer da Comissão Mista pela inconstitucionalidade e 

injuridicidade.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

14, de 2018, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 826, de 2018, 

ressalvados os destaques.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado SIMÃO SESSIM 

(Bloco/PP, RJ). 

SARNEY FILHO (PV, MA) - Apoio à aprovação da proposta a respeito dos 

direitos dos Agentes Comunitários de Saúde. Orientação de bancada.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

LEONARDO PICCIANI (MDB, RJ), EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à aprovação da proposta 

relativa aos Agentes Comunitário de Saúde. Orientação de bancada.  

DANIEL COELHO (PPS, PE - Pela ordem) - Alerta ao Plenário sobre a 

matéria em votação. 

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário 

sobre a matéria em votação. Apoio à aprovação da proposta de interesse dos 

Agentes Comunitários de Saúde. Orientação de bancada.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DANILO 

FORTE (PSDB, CE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), JHONATAN DE JESUS (PRB, 

RR). 
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TADEU ALENCAR (PSB, PE - Pela ordem) - Orientação de bancada. Defesa 

de votação da Medida Provisória nº 827, de 2018, sobre os direitos dos Agentes 

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), ALEX MANENTE (PPS, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP), SIBÁ MACHADO (PT, AC), JOSÉ ROCHA 

(PR, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Aprovação do projeto de lei de conversão.  

SANDRO ALEX (PSD, PR - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

aprovação do projeto de lei de conversão. 

EDMAR ARRUDA (PSD, PR - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

aprovação do projeto de lei de conversão.  

FÁBIO TRAD (PSD, MS - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

aprovação do projeto de lei de conversão.  

JOÃO PAULO KLEINÜBING (DEM, SC - Pela ordem) - Declaração de voto 

contrário à aprovação do projeto de lei de conversão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso II do art. 1º do projeto de lei de conversão à Medida 

Provisória nº 826, de 2018.  

RICARDO IZAR (Bloco/PP, SP - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

aprovação do projeto de lei de conversão.  

CELSO PANSERA (PT, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento de 

destaque do PT.  
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AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Declaração de voto contrário 

à aprovação do projeto de lei de conversão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o recebimento 

do Ofício nº 333, de 2018, do Congresso Nacional, a respeito do encaminhamento à 

Casa do processado da Medida Provisória nº 827, de 2018, referente à alteração da 

Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 2006, quanto aos direitos dos Agentes 

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 827, de 2018, sobre a alteração da Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 

2006, quanto aos direitos dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre a votação nominal, de ofício, da medida provisória.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a decisão da 

Mesa Diretora da Casa de não mais votação de medida provisória sem cobertura 

orçamentária. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), JORGE SOLLA (PT, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, 

CE), TADEU ALENCAR (PSB, PE), LINDOMAR GARÇON (PRB, RO), JORGE 

SOLLA (PT, BA), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ).  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

18, de 2018, adotado pela Comissão Mista, à Medida Provisória nº 827, de 2018.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), TADEU ALENCAR (PSB, 

PE), JORGE SOLLA (PT, BA), AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do projeto de lei de conversão.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


